
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA TREZE DE JUNHO DE 

DOIS MIL E DEZOITO     

 

  

  

Aos treze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, no Salão Nobre dos Paços 

do Município, realizou-se com início às catorze horas e trinta minutos, a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Avis sob a Presidência do Senhor Presidente, Nuno Paulo Augusto da 

Silva, e com a presença dos Senhores Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca, Ana Luísa de 

Almeida Martins Varela, António Luís Marques e Manuel João Casaca Ribeiro, com a seguinte 

ordem do dia:         

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1. ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (23/05/2018); 

2. RESUMO DIÁRIO (DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS); 

3. CORRESPONDÊNCIA: 

     a) CASA DO BENFICA EM AVIS: ARRAIAL POPULAR; 

     b) CENTRO CULTURAL DE FIGUEIRA E BARROS: FESTAS EM HONRA DE 

S. BRÁS; 

     c) PCP (FESTA DO AVANTE!): PROVAS DESPORTIVAS; 

     d) RANCHO FOLCLÓRICO DE AVIS: XXXIV FESTIVAL DE FOLCLORE; 

     e) SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE AVIS: SARDINHADA E MARCHAS 

POPULARES; 

     f) SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE AVIS: VISITA DE GRUPO SÉNIOR 

AO CIOA E AO MUSCA; 

     g) SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE AVIS: PEDIDO DE TRANSPORTE; 

     h) MUNICÍPIO DE ALTER DO CHÃO: PEDIDO DE COLOCAÇÃO DE 

PENDÕES; 

     i) AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE AVIS: CORTE DE ERVAS E CEDÊNCIA 

DE ESTRADOS; 

     j) APEEECA: FINALISTAS DO 9.º ANO DA ESCOLA EB 2,3 MESTRE DE 

AVIS/APOIOS; 

     k) FUNDAÇÃO ABREU CALLADO: CEDÊNCIA DO AUDITÓRIO 

MUNICIPAL; 

     l) ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE COIMBRA: ESTÁGIO E PARTICIPAÇÃO 

NO TROFÉU MESTRE DE AVIS; 

     m) ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS ALUNOS DA ESCOLA RURAL JOSÉ 

GODINHO DE ABREU: OFERTA DE LIVRO; 

     n) PROCURADORIA DA REPÚBLICA DA COMARCA DE 

PORTALEGRE/PROCURADORIA DO JUÍZO DE COMPETÊNCIA GENÉRICA DE 

FRONTEIRA – SEC INQUÉRITOS: CRIME DE FURTO; 

4. REQUERIMENTOS: 

    4.1. OBRAS/APROVAÇÃO DE PROJETO DE ARQUITETURA 

            - JORGE BORLINHAS; 

            - DARDICO, S.A.; 



            - SOFIA SANTOS;  

    4.2. AUTORIZAÇÕES DE UTILIZAÇÃO 

           - FRANCISCA FRAGOSO; 

           - JOAQUIM MARCELINO; 

           - MARIA ANTÓNIA RAMIRO; 

5. AJUSTES DIRETOS;  

6. DESPESAS;  

7. PAGAMENTOS; 

      8. CENTRO COMUNITÁRIO E GERIÁTRICO DE ALCÓRREGO/CANDIDATURA; 

      9. BIBLIOTECA PÚBLICA DE ÉVORA/PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO; 

    10. EMPREITADA DE “REQUALIFICAÇÃO DA RUA ANTÓNIO JOSÉ DE 

ALMEIDA”/EXTINÇÃO DE CAUÇÕES; 

    11. COMISSÃO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL/APROVAÇÃO DO PLANO 

MUNICIPAL DE EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL, DO PLANO ESPECIAL DE 

EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL DAS ÁREAS INDUSTRIAIS E DO PLANO 

ESPECIAL DE EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL DO CENTRO HISTÓRICO; 

    12. ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDO/REGULAMENTO MUNICIPAL DE 

APOIO AOS ESTUDANTES DO ENSINO SECUNDÁRIO E ENSINO SUPERIOR; 

    13. PROJETO “FÁBRICA DE HISTÓRIAS” E PROJETO E EMPREEDEDORISMO 

“TER IDEIAS PARA MUDAR O MUNDO”; 

    14. PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO MUNICIPAL DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO MUNICÍPIO DE AVIS; 

    15. REGULAMENTO INTERNO DE REGISTO E CONTROLO DA ASSIDUIDADE E 

PONTUALIDADE E DO FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE CONTROLO 

BIOMÉTRICO DOS TRABALHADORES DO MUNICÍPIO DE AVIS. 

 

     C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

 

 

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tratados os seguintes assuntos: 

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

1 – QUESTÕES DIVERSAS   

1.1 – Vereadora Ana Luísa Varela     

1.1.1. Ginásio Municipal/Seguro                 

De acordo com a proposta de Regulamento, para efetuar a inscrição no Ginásio Municipal 

é necessário entregar cópia do seguro de acidentes pessoais. Entretanto, foi ao Ginásio e 

informaram-lhe que o seguro para a prática da atividade física e desportiva estava incluído no 

plano de pagamentos. Houve alguma alteração?   

O Senhor Presidente informou que o Município aderiu a um seguro de responsabilidade 

civil disponibilizado por uma rede de ginásios nacional. É uma empresa que desenvolve várias 

ações e é, também, uma forma de divulgação do Ginásio. A contratação deste seguro não impede 

que o utente tenha um seguro, que até pode ser mais vantajoso. 

 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

        

1 – ATA DA REUNIÃO ANTERIOR   



      A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião anterior. 

 

 

2 – RESUMO DIÁRIO 

            Foi presente, para conhecimento, o resumo diário do dia oito de Junho de dois mil e 

dezoito que acusava os seguintes saldos: 

- Contas bancárias ........................................................................................... 463.554,53€ 

- Fundos de maneio ............................................................................................. 6.302,00€ 

- Em cofre ........................................................................................................... 1.137,21€ 

 

 

3 – CORRESPONDÊNCIA  

A Câmara apreciou e tomou conhecimento da seguinte correspondência digna de nota e 

de ser presente à reunião:   
 

a) Um ofício da Casa do Benfica em Avis solicitando o empréstimo dos seguintes 

equipamentos/serviços para a realização, no dia 06 de Julho, de um arraial: 4 grades metálicas de 

proteção, 4 estrados de madeira, 2 bancas de madeira com proteção superior em tecido, 3 focos 

de iluminação e baixada.   

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder os apoios 

solicitados, enquadrando-se os mesmos no disposto na alínea u), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

b) Uma carta do Centro Cultural de Figueira e Barros solicitando os seguintes apoios 

para a organização das Festas em Honra de S. Brás, que se vão realizar nos dias 22, 23 e 24 de 

Junho: Montagem do palco, barraquinha dupla, balcão; eletricista, gasóleo para gerador, 

autocarro para transporte da Banda Filarmónica Estremocense. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder os apoios 

solicitados, dentro das possibilidades do Município, enquadrando-se os mesmos no disposto na 

alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias 

Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de 

Setembro, na sua atual redação. 

 

 

c) Uma carta do PCP (Festa do Avante!) solicitando o apoio do Município às provas 

desportivas da edição 2018 da Festa do Avante!, a realizar entre 7 e 9 de Setembro, através da 

oferta de um troféu ou taça. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, oferecer um troféu, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

d) Um e-mail do Rancho Folclórico de Avis solicitando o seguinte para o XXXIV 

Festival de Folclore, realizado no dia 02 de Junho: uma visita ao Museu do Campo Alentejano 

para dois grupos, 4 cores de tintas para fazer o cenário e acesso ao pavilhão municipal para um 

grupo pernoitar.  



DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a concessão dos 

apoios solicitados, enquadrando-se os mesmos no disposto na alínea u), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

e) Um e-mail da Santa Casa da Misericórdia de Avis solicitando o equipamento de som 

e respetivo técnico, o bar móvel e o transporte de mesas e bancos metálicos, para a realização da 

sardinhada e marchas populares, no dia 24 de Junho, no Lar Nossa Senhora da Orada. 

De acordo com a informação do Técnico Superior, José João Guilherme, o bar móvel, 

bem como as mesas e bancos metálicos não são propriedade do Município. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o equipamento de som 

e respetivo técnico, enquadrando-se estes apoios no disposto na alínea u), do número um, do 

artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo 

à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

f) Um e-mail da Santa Casa da Misericórdia de Avis solicitando o acesso gracioso, ou 

com alguma redução de custo, ao CIOA e ao MUSCA, para um grupo de seniores dos serviços 

de Lar e Centro de Dia, durante o mês de Maio. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a concessão do acesso 

gracioso solicitado, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

g) Um e-mail da Santa Casa da Misericórdia de Avis solicitando transporte, no dia 15 de 

Setembro de 2018, para realizar a peregrinação anual a Fátima. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado, 

enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

h) Um e-mail do Município de Alter do Chão solicitando autorização para a colocação 

de pendões na área geográfica do Município de Avis, bem como a isenção das respetivas taxas, 

de forma a promover o Festival Alter Culturfest, que realiza entre os dias 12 de Maio e 23 de 

Junho de 2018. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a colocação dos 

pendões e conceder a isenção de taxa solicitada, ao abrigo do disposto na alínea f), do número 

um e número dois, do artigo décimo sétimo, do Regulamento Geral de Taxas Municipais. 

 

 

i) Um e-mail do Agrupamento de Escolas de Avis solicitando a colaboração do 

Município no corte das ervas do espaço exterior, assim como a cedência dos estrados elevados, 

no dia 14 de Junho, para um evento de final de ano. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade: 



a) Não cobrar os custos pelo serviço prestado - corte das ervas - no valor total de 

1151,51€, tendo em atenção que o Município de Avis utiliza gratuitamente o Pavilhão 

Desportivo da Escola EB 2,3 Mestre de Avis, nos termos do Acordo de Colaboração celebrado 

entre as partes); 

b) Ratificar a cedência dos estrados solicitados. 

 

 

j) Um e-mail da APEEECA - Associação de Pais e Encarregados de Educação das 

Escolas do Concelho de Avis solicitando apoio ao nível de transporte para a viagem de finalistas 

do 9.º ano do Agrupamento de Escolas de Avis (25 jovens e 3 monitores), a qual irá decorrer de 

5 a 8 de Julho, em Portimão. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o transporte para a 

viagem de finalistas, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do 

artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo 

à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

O Senhor Presidente não participou nesta deliberação por se ter declarado legalmente 

impedido de o fazer. 

 

 

k) Um e-mail da Fundação Abreu Callado solicitando a cedência do Auditório 

Municipal, nos dias 6 e 7 de Junho, para o Curso de Animador Sociocultural levar a efeito uma 

peça de teatro. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a cedência do 

Auditório Municipal, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do 

artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo 

à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, na sua atual redação. 

 

 

l) Um e-mail da Associação Académica de Coimbra/Secção de Desportos Náuticos 

informando que um grupo de cerca de 50 atletas de remo irá participar no Troféu Mestre de Avis 

e realizar um estágio entre 14 e 18 de Junho, e que pretende usufruir das refeições no Clube 

Náutico. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o Hangar do Clube 

Náutico para os atletas fazerem as refeições, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), 

do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) 

publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro, 

na sua atual redação. 

 

 

m) Uma carta da Associação dos Antigos Alunos da Escola Rural José Godinho de Abreu 

oferecendo, ao Município, o livro do 1.º cinquentenário (1955 - 2005) da Escola. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar a doação do livro, nos 

termos da alínea j), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das 

Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de 

doze de Setembro, na sua atual redação, e integrar o mesmo no acervo documental da Biblioteca 

Municipal “José Saramago”. 

 

 

n) Um ofício da Procuradoria da República da Comarca de Portalegre/Procuradoria do 

Juízo de Competência Genérica de Fronteira - Sec Inquéritos notificando o Município de Avis, 



na qualidade de lesado, de que foi proferido despacho de arquivamento no Inquérito com o 

processo 106/17.7GAAVS: desconhecidos retiraram a porta existente na casa de banho de apoio 

ao Parque de Feiras, em Avis - crime de furto.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 4 – REQUERIMENTOS 

 

4.1 – OBRAS/APROVAÇÃO DE PROJETO DE ARQUITETURA    

O Senhor Presidente informou que foram deferidos os pedidos de aprovação de projetos 

de arquitetura, abaixo descritos: 

4.1.1. Jorge Martins Cortes Borlinhas, referente a alteração e ampliação de moradia, sita 

na Rua do Comércio, n.º 32 - Montinho, União das Freguesias de Alcórrego e Maranhão 

(Alcórrego) - P.º N.º 09/2017 – área com Plano Diretor Municipal; 

4.1.2. Dardico - Agro Indústria, S.A., referente a construção de edifício, sito na Zona de 

Expansão Industrial de Avis, lotes n.º 20 e 21, Freguesia de Avis - P.º N.º 11/2017 – área com 

Plano de Pormenor; 

4.1.3. Sofia Isabel Mota Alcântara Santos, referente a legalização de piscina, sita na Rua 

Afonso Costa, n.º 39, Freguesia de Figueira e Barros - P.º N.º 03/2018 – área com Plano Diretor 

Municipal. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

4.2 – AUTORIZAÇÕES DE UTILIZAÇÃO  

O Senhor Presidente informou que foram concedidas as autorizações de utilização aos 

munícipes abaixo descritos:  

- P.º N.º 01/2018 – Francisca Milheiras Roque Fragoso…..................................Habitação; 

- P.º N.º 02/2018 – Joaquim Mariano Marcelino…………..……………...........Habitação; 

- P.º N.º 04/2018 – Maria Antónia Poeira Nunes Ramiro………........................Habitação. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

  

 5 – AJUSTES DIRETOS  

      O Senhor Presidente informou que foram realizados os seguintes ajustes diretos: 

5.1 – AJUSTES DIRETOS - REGIME SIMPLIFICADO 

5.1.1. De acordo com os artigos 128.º e 129.º do Código dos Contratos Públicos aprovado 

pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de Janeiro, na sua atual redação:  

- P.º N.º 227/2018 – Roteiro Campista - Guia de Parques de Campismo, Lda. – 

Publicidade - Menção redatorial ¼ página na secção de alojamentos; 

- P.º N.º 228/2018 – Fidelidade - Companhia de Seguros, S.A. – Seguro de 

responsabilidade civil - Espada e Elmo de D. João I;  

- P.º N.º 229/2018 – A. Milne Carmo, S.A. - Aquisição de 60 tutores de madeira tratada;  

- P.º N.º 230/2018 – Nova Relva - Importação e Comercialização de Sementes, Lda. – 

Aquisição de 1 rolo de cinta de tutorização;  

- P.º N.º 231/2018 – Molduvidro, Lda. - Aquisição de 1 vidro – Tribunal de Avis; 

- P.º N.º 232/2018 – Impritejo - Artes Gráficas, Lda. – Aquisição de 370 t-shirt’s - Dia 

Mundial da Criança;  

- P.º N.º 233/2018 – M.I.C. - Inspeção e Certificação Técnica, Lda. – Legalização da 

varredoura;  

- P.º N.º 234/2018 – Superavis, Lda. - Aquisição de 450 sumos – Marchas Populares;  



- P.º N.º 235/2018 – Joaquim António Prates Feiteira, Unipessoal, Lda. - Aluguer de 2 

quartos;  

- P.º N.º 236/2018 – Panificadora Avispão, Lda. - Aquisição de 450 pães com chouriço 

– Marchas Populares; 

- P.º N.º 237/2018 – Nelson José Godinho Calhau - Aquisição de 50 mt de mangueira de 

alta pressão; 

- P.º N.º 238/2018 – Superavis, Lda. - Aquisição de 2688 garrafas de água – Feira Franca; 

- P.º N.º 239/2018 – Certoma, Lda. - Revisão da máquina de desobstrução de coletores; 

- P.º N.º 240/2018 – Associação Bandeira Azul da Europa - Programa Eco-Escolas; 

- P.º N.º 241/2018 – Hélder Joaquim Carapinha Cartas - Aquisição de 4 placas gravadas; 

- P.º N.º 242/2018 – EDP Serviço Universal, S.A. - 9 ligações eventuais de energia 

elétrica; 

- P.º N.º 243/2018 – Somefe, Lda. - Aquisição de material de canalização; 

- P.º N.º 244/2018 – Energética - Combustíveis e Lubrificantes, Lda. – Aquisição de 

combustível - Gasolina. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento.  

 

 

6 – DESPESAS 

O Senhor Presidente informou que foram assumidas despesas no valor de 115.392,85€ 

(cento e quinze mil, trezentos e noventa e dois euros e oitenta e cinco cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

7 – PAGAMENTOS 

O Senhor Presidente informou que foram efetuados pagamentos no valor de 416.973,05€ 

(quatrocentos e dezasseis mil, novecentos e setenta e três euros e cinco cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 8 – CENTRO COMUNITÁRIO E GERIÁTRICO DE ALCÓRREGO/CANDIDATURA                   

A Senhora Vereadora Inês Fonseca propôs que fosse apresentada a candidatura “Centro 

Comunitário e Geriátrico de Alcórrego”, ao abrigo do Aviso de Concurso ALT20-42-2018-09 – 

Investimentos na área dos Equipamentos Sociais e da Saúde. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apresentar a candidatura 

indicada e aprovar o respetivo projeto, caderno de encargos e programa de concurso, assim como 

adotar a modalidade de concurso público. 

 

 

 9 – BIBLIOTECA PÚBLICA DE ÉVORA/PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO     

Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente Informação da Chefe de Divisão 

Municipal, Ana Balão, a exercer atividade na Divisão de Desenvolvimento Sociocultural e 

Turismo, relativa a proposta de Protocolo de Cooperação a celebrar entre a Biblioteca Pública 

de Évora (BPE) e o Município de Avis. Com o presente Protocolo, a BPE compromete-se, entre 

outros, a fornecer, a título de empréstimo prolongado, um fundo documental adequado, em 

complemento ao fundo documental da Biblioteca Municipal “José Saramago”. O Município 

compromete-se a garantir o transporte dos livros entre a BPE e a Biblioteca Municipal, bem 

como a sua devolução findo o prazo de empréstimo.  

É proposto, também, que seja a própria, enquanto Chefe de Divisão, a representante 

encarregada da execução prática deste Protocolo (ponto 3.13). 



DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Protocolo, bem 

como designar, como proposto, a Chefe da Divisão de Desenvolvimento Sociocultural e Turismo 

para assumir a responsabilidade da execução do mesmo. 

 

 

10 – EMPREITADA DE “REQUALIFICAÇÃO DA RUA ANTÓNIO JOSÉ DE 

ALMEIDA”/EXTINÇÃO DE CAUÇÕES    

 Pelo Senhor Presidente foi presente documento do DOUSU - Departamento de Obras, 

Urbanismo e Serviços Urbanos comunicando que, no dia 23 de Maio do corrente ano, foi 

efetuada a vistoria para receção definitiva da empreitada de “Requalificação da Rua António 

José de Almeida” adjudicada a Delfim de Jesus Martins & Irmão, Lda..   

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, restituir ao empreiteiro as 

quantias retidas como garantia e promover a extinção das cauções prestadas, uma vez que estão 

reunidas as condições para o efeito. 

 

 

11 – COMISSÃO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL/APROVAÇÃO DO PLANO 

MUNICIPAL DE EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL, DO PLANO ESPECIAL DE 

EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL DAS ÁREAS INDUSTRIAIS E DO PLANO 

ESPECIAL DE EMERGÊNCIA DE PROTEÇÃO CIVIL DO CENTRO HISTÓRICO  

O Senhor Presidente informou que, no dia 07 de Junho de 2018, decorreu uma reunião 

da Comissão Municipal de Proteção Civil onde foram aprovados os seguintes planos: Plano 

Municipal de Emergência de Proteção Civil (PMEPC), Plano Especial de Emergência de 

Proteção Civil das Áreas Industriais (PEEPC-AI) e Plano Especial de Emergência de Proteção 

Civil do Centro Histórico (PEEPC-CH), os quais irão ser submetidos a discussão pública para 

apresentação de contributos a incorporar nos mesmos. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

12 – ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDO/REGULAMENTO MUNICIPAL DE 

APOIO AOS ESTUDANTES DO ENSINO SECUNDÁRIO E ENSINO SUPERIOR            

Pelo Senhor Presidente foi presente proposta, da Comissão de Análise, de ordenação dos 

candidatos que apresentaram candidaturas ao abrigo do Regulamento Municipal de Apoio aos 

Estudantes do Ensino Secundário e Ensino Superior, no total de 38 bolsas atribuídas, no ano 

letivo 2017/2018, após análise efetuada às candidaturas apresentadas.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada, nos termos do Regulamento.  

 

 

 13 – PROJETO “FÁBRICA DE HISTÓRIAS” E PROJETO E EMPREEDEDORISMO 

“TER IDEIAS PARA MUDAR O MUNDO”    

 Pelo Senhor Vice-Presidente foi presente Informação da Técnico Superior, Telma Bento, 

comunicando que, no âmbito do projeto “Rede de Promoção do Sucesso Educativo no Alto 

Alentejo”, promovido pela CIMAA, e resultado de uma candidatura aprovada no âmbito da 

Prioridade de Investimento 10.1, se encontram a decorrer na área do Município de Avis, dois 

projetos: 

- Ecossistema Empreendedor das Comunidades Educativas do Alto Alentejo: a convite 

do Município, foi constituído um grupo de seis alunos (entre os 7 e os 11 anos) do Agrupamento 



de Escolas de Avis que se encontram a desenvolver o seu “projeto empreendedor”, o qual irá ser 

apresentado num seminário final a 07 de Julho, em Sousel; 

- Fábrica de Histórias: visa a produção de um livro cuja edição é de cerca de 2000 

exemplares e englobará as produções dos alunos dos Municípios envolvidos de acordo com a 

temática: o Património (material e imaterial). Em Avis foram selecionadas as turmas dos 3.º e 4.º 

anos para participar no projeto (35 alunos). O seu lançamento será no próximo dia 15, no Centro 

Cultural de Campo Maior. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 14 – PROPOSTA DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO MUNICIPAL DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO MUNICÍPIO DE AVIS              

Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente proposta de alteração ao Regulamento 

em título (artigos 54.º, 74.º e 74.º A). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de 

alteração ao Regulamento Municipal de Abastecimento de Água do Município de Avis. 

 

   

15 – REGULAMENTO INTERNO DE REGISTO E CONTROLO DA ASSIDUIDADE 

E PONTUALIDADE E DO FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE CONTROLO 

BIOMÉTRICO DOS TRABALHADORES DO MUNICÍPIO DE AVIS           

Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente proposta do Regulamento em título 

cujas disposições se aplicam a todos os trabalhadores do Município de Avis, independentemente 

da modalidade de relação jurídica de emprego público e da natureza das funções desempenhadas. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento 

Interno de Registo e Controlo da Assiduidade e Pontualidade e do Funcionamento do Sistema 

de Controlo Biométrico dos Trabalhadores do Município de Avis. 
 

 

C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO  

Não houve público presente na reunião. 

 

 

D) APROVAÇÃO EM MINUTA 

Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar em minuta, os seguintes 

pontos da ata: B)3, alíneas b), e), h), i) e l); B)8 e B)12.  

 

 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram quinze horas e quarenta e cinco minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata.  

 

 

E eu,                                                          , Assistente Técnico, exercendo atividade na 

Divisão de Administração Geral do Município de Avis, para o efeito designada por deliberação 

tomada na primeira reunião da Câmara Municipal de Avis, realizada no dia vinte e cinco de 

Outubro de dois mil e dezassete, a lavrei, subscrevo e assino.   
 

 


